

변경대비표(일반및자펀드)

1. 대상 펀드:

no.	펀드명	펀드 명칭	비교 지수	모펀드 비교지수	보수	가입 자격	클래스 삭제	클래스 신설	운용역	모펀드 운용역	결산	변동성	기업 공시 서식	기타 법개정 사항	오기 정정
1	미래에셋단기채증권자투자신탁[채권] [변경 후 : 미래에셋프리미엄크레딧단기증권자투자신탁(채권)]	○	○	○	○	○	○	-	-	○	○	○	○	-	-
2	미래에셋퇴직연금브라질주식 40 증권자투자신탁[채권혼합]	-	○	○	-	-	-	-	-	○	○	○	○	○	-
3	미래에셋퇴직연금자산배분증권자투자신탁제 1 호[채권혼합]	-	-	○	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-	-
4	미래에셋퇴직연금증권자투자신탁[채권혼합]	-	○	○	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-	-
5	미래에셋퇴직연금클린인프라 40 증권자투자신탁[채권혼합]	-	○	○	-	-	-	-	-	○	○	○	○	○	-
6	미래에셋퇴직연금펀더멘탈인덱스 40 증권자투자신탁[채권혼합]	-	○	○	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-	-
7	미래에셋프리미엄크레딧초단기증권투자신탁(채권)	-	-	-	-	-	-	○	○	-	-	-	-	-	-
8	미래에셋변액보험어드밴티지증권투자신탁 1 호(채권)	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	○	○	-	-
9	미래에셋개인솔로몬 MMF1 호	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	○	○	-	-
10	미래에셋연금증권투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	○	○	-	-
11	미래에셋재팬인덱스증권자투자신탁 1 호(주식-파생형)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○
12	미래에셋차이나솔로몬증권투자신탁 3 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○
13	미래에셋퇴직플랜 G 증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-	-
14	미래에셋퇴직플랜 G 증권자투자신탁 1 호(주식혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
15	미래에셋퇴직플랜 G 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
16	미래에셋퇴직플랜 G40 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
17	미래에셋퇴직플랜 G30 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
18	미래에셋퇴직플랜 G20 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-	-
19	미래에셋퇴직플랜 G10 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-	-

no.	펀드명	펀드 명칭	비교 지수	모펀드 비교지수	보수	가입 자격	클래스 삭제	클래스 신설	운용역	모펀드 운용역	결산	변동성	기업 공시 서식	기타 법개정 사항	오기 정정
20	미래에셋퇴직플랜글로벌그레이트컨슈머 40 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
21	미래에셋퇴직플랜글로벌그레이트컨슈머증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	○	○	-
22	미래에셋소득공제장기컨슈머 G 증권전환형자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
23	미래에셋개인연금글로벌그레이트컨슈머증권전환형자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
24	미래에셋개인연금글로벌그레이트컨슈머 30 증권전환형자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
25	미래에셋글로벌그레이트컨슈머증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
26	미래에셋글로벌그레이트컨슈머연금증권전환형자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	○	○	-
27	미래에셋글로벌그레이트컨슈머 30 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
28	미래에셋재형글로벌그레이트컨슈머증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	○	-
29	미래에셋차이나그로스증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
30	미래에셋퇴직연금배당커버드콜액티브증권자투자신탁 1 호(주식혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
31	미래에셋국고채플러스증권투자신탁(채권)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	-	-
32	미래에셋다이와넥스트아시아퍼시픽증권자투자신탁 1 호(H-JPY)(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
33	미래에셋차이나과창판증권투자신탁(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	○	-
34	미래에셋퇴직연금솔로몬증권자투자신탁 1 호(채권)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-
35	미래에셋퇴직연금스마트롱숏 50 증권자투자신탁 1 호(주식혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
36	미래에셋퇴직연금고배당포커스 40 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	-	-	-
37	미래에셋 G2 이노베이터증권자투자신탁(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
38	미래에셋인디펜던스증권투자신탁 3 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
39	미래에셋 AI 미국나스닥증권자투자신탁(주식)(H)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	-	○	○	-

no.	펀드명	펀드 명칭	비교 지수	모펀드 비교지수	보수	가입 자격	클래스 삭제	클래스 신설	운용역	모펀드 운용역	결산	변동성	기업 공시 서식	기타 법개정 사항	오기 정정
40	미래에셋대형주포커스증권자투자신탁 2 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
41	미래에셋배당과롱숏증권자투자신탁(주식혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
42	미래에셋연금인사이트플러스증권자투자신탁 1 호(주식혼합)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
43	미래에셋인덱스헤지증권자투자회사(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
44	미래에셋솔로몬단기국공채증권자투자신탁 1 호(채권)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
45	미래에셋솔로몬플래너증권자투자신탁 G1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
46	미래에셋코리아그레이트컨슈머증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
47	미래에셋디스커버리증권자투자신탁 G1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
48	미래에셋신종 MMF 투자신탁제 N-101 호	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
49	미래에셋월지급식글로벌다이나믹증권자투자신탁 1 호(채권)(분배형)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
50	미래에셋재형글로벌다이나믹증권자투자신탁 1 호(채권)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
51	미래에셋차이나업종대표증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
52	미래에셋 BRICs 업종대표연금증권전환형자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
53	미래에셋장기주택마련증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
54	미래에셋연금팬아시아컨슈머증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
55	미래에셋친디아업종대표리치플랜증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
56	미래에셋브라질하이인컴채권연금저축증권자투자신탁[채권]	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
57	미래에셋 3 억만들기인디펜던스증권투자신탁 K-1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
58	미래에셋인디펜던스증권투자신탁 K-3 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	-	-
59	미래에셋연금중국본토증권자투자신탁 1 호(주식-재간접형)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	○	○	-
60	미래에셋한국헬스케어증권자투자신탁 1 호(주식)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	○	○	-	-

2. 변경 사항:

- | | |
|----------------|---------------------------------|
| 1) 투자신탁 명칭 변경 | 8) 운용역 변경 |
| 2) 비교지수 변경 | 9) 모펀드 운용역 변경 |
| 3) 모펀드 비교지수 변경 | 10) 펀드 결산에 따른 재무정보 및 주요 수치 업데이트 |
| 4) 보수 변경 | 11) 투자위험등급 관련 변동성 값 등 업데이트 |
| 5) 가입자격 변경 | 12) 기업공시서식 개정사항 반영 |
| 6) 클래스 삭제 | 13) 소득세법 및 법인세법 개정사항 반영 |
| 7) 클래스 신설 | 14) 오기 정정 |

3. 효력발생예정일: 2025년 02월 14일 (금)

4. 변경내용

1) 투자신탁 명칭 변경

[집합투자계약], [투자설명서]

항목	변경 전	변경 후
투자신탁 명칭	미래에셋단기채증권자투자신탁[채권]	미래에셋프리미엄크레딧단기증권자투자신탁(채권)

2) 비교지수 변경

미래에셋단기채증권자투자신탁[채권] [변경 후 : 미래에셋프리미엄크레딧단기증권자투자신탁(채권)]		
항목	변경 전	변경 후
<요약정보>	※ 비교지수 : KOSPI 120 x 50% + Call x 50%	※ 비교지수 : KOSPI 120 x 100%
제 2 부. 9. 가. (1) 투자전략 (운용전략 및 투자 방침)	<생략>	<생략>
제 3 부. 3. 나. 연도별 수익률 추이	* 비교지수는 KOSPI 120 x 50% + Call x 50%이며 비교지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.	* 비교지수는 KOSPI 120 x 100%이며 비교지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.

미래에셋퇴직연금브라질주식40증권자투자신탁[채권혼합]		
항목	변경 전	변경 후
<요약정보>	※ 비교지수 : BM&FBOVESPA Dividend index (KRW) 36% + KOSPI120 27% + Call 37%	※ 비교지수 : BM&FBOVESPA Dividend index (KRW) 36% + KOSPI120 54% + Call 10%
제 2 부. 9. 가. (1) 투자전략 (운용전략 및 투자 방침)	<생략>	<생략>
제 3 부. 3. 나. 연도별 수익률 추이	* 비교지수는 BM&FBOVESPA Dividend index (KRW) 36% + KOSPI120 27% + Call 37%이며 비교지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기	* 비교지수는 BM&FBOVESPA Dividend index (KRW) 36% + KOSPI120 54% + Call 10%이며 비교지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기

	구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습 니다.	구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습 니다.
--	----------------------------------	----------------------------------

미래에셋퇴직연금증권자투자신탁[채권혼합]		
항목	변경 전	변경 후
<요약정보>	※ 비교지수 : <u>KOBI120×30% + KOSPI200*36%</u>	※ 비교지수 : <u>KOBI120×60% + KOSPI200*36%</u>
제 2 부. 9. 가. (1) 투자전략 (운용전략 및 투자 방침)	+ <u>Call×34%</u> <생략>	+ <u>Call×4%</u> <생략>
제 3 부. 3. 나. 연도별 수익률 추이	* 비교지수는 <u>KOBI120×30% + KOSPI200*36%</u> + <u>Call×34%</u> 이며 비교지수의 수익률에는 운용 보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 이 반영되지 않았습니다.	* 비교지수는 <u>KOBI120×60% + KOSPI200*36%</u> + <u>Call×4%</u> 이며 비교지수의 수익률에는 운용보 수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.

미래에셋퇴직연금클린인프라40증권자투자신탁[채권혼합]		
항목	변경 전	변경 후
<요약정보>	※ 비교지수 : <u>S&P Global Clean Energy Index</u>	※ 비교지수 : <u>S&P Global Clean Energy Index</u>
제 2 부. 9. 가. (1) 투자전략 (운용전략 및 투자 방침)	× <u>36% + KOBI120 27% + Call 37%</u> <생략>	× <u>36% + KOBI120 54% + Call 10%</u> <생략>
제 3 부. 3. 나. 연도별 수익률 추이	* 비교지수는 <u>S&P Global Clean Energy Index</u> × <u>36% + KOBI120 27% + Call 37%</u> 이며 비교 지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.	* 비교지수는 <u>S&P Global Clean Energy Index</u> × <u>36% + KOBI120 54% + Call 10%</u> 이며 비교 지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.

미래에셋퇴직연금펀더멘탈인덱스40증권자투자신탁[채권혼합]		
항목	변경 전	변경 후
<요약정보>	※ 비교지수 : <u>KOSPI200×40% +</u>	※ 비교지수 : <u>KOSPI200×40% +</u>
제 2 부. 9. 가. (1) 투자전략 (운용전략 및 투자 방침)	<u>KOBI120×30% + Call×30%</u> <생략>	<u>KOBI120×60%</u> <생략>

제 3 부. 3. 나. 연도별 수익률 추이	* 비교지수는 <u>KOSPI200×40% + KOB1120×30% + Call×30%</u> 이며 비교지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.	* 비교지수는 <u>KOSPI200×40% + KOB1120×60%</u> 이며 비교지수의 수익률에는 운용보수 등 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용이 반영되지 않았습니다.
-------------------------	--	---

3) 모펀드 비교지수 변경

미래에셋퇴직연금증권모투자신탁[채권]		
항목	변경 전	변경 후
제2부. 9. 가. (1) 투자전략 (운용전략 및 투자방침) <모투자신탁의 투자전략> [제2부 별첨1] 모집합투자기구에 관한 사항 1. 다. (1) 투자전략	※ 비교지수 : KOB1 120 x 50% + Call x 50% <생략>	※ 비교지수 : KOB1 120 x 100% <생략>

4) 보수 변경

펀드명	클래스	변경 전 판매보수(%)	변경 후 판매보수(%)
미래에셋단기채증권자투자신탁[채권] [변경 후 : 미래에셋프리미엄크레딧단기증권자투자신탁[채권]]	종류 C-F	<u>0.015</u>	<u>0.000</u>

5) 가입자격 변경

[집합투자규약]

항목	변경 전	변경 후
제 3 조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	⑤ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각 호와 같다 [종류 C-F] 법에서 정하는 집합투자기구, 국가재정법에 따른 기금, 보험업법상의 특별계정 및 일반계정, 법 시행령 제 10 조에 따른 전문투자자	⑤ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각 호와 같다 [종류 C-F] 법에서 정하는 집합투자기구, 국가재정법에 따른 기금, 보험업법상의 특별계정 및 일반계정, 법 시행령 제 10 조에 따른 전문투자자, <u>판매회사의 일임형 종합자산관리(Wrap) 계좌 또는 특정금전신탁, 집합투자업자가 판매회사로서 직접 판매하는 수익증권에 가입하기 원하는 가입자</u>

[투자설명서]

항목	변경 전	변경 후
제 2 부. 6. 집합투자기구의 구조	<p>[종류형 구조]</p> <p>[종류 C-F]</p> <p>법에서 정하는 집합투자기구, 국가재정법에 따른 기금, 보험업법상의 특별계정 및 일반계정, 법 시행령 제 10 조에 따른 전문투자자</p>	<p>[종류형 구조]</p> <p>[종류 C-F]</p> <p>법에서 정하는 집합투자기구, 국가재정법에 따른 기금, 보험업법상의 특별계정 및 일반계정, 법 시행령 제 10 조에 따른 전문투자자, <u>판매회사의 일임형 종합자산관리(Wrap)계좌 또는 특정금전신탁, 집합투자업자가 판매회사로서 직접 판매하는 수익증권에 가입하기 원하는 가입자</u></p>

6) 클래스 삭제

[집합투자규약]

항목	변경 전	변경 후
제 3 조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	⑤ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각 호와 같다 [종류 C-W] 판매회사의 일임형 종합자산관리(Wrap)계좌 또는 특정금전신탁인 경우	⑤ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각 호와 같다 <u><삭제></u>
제 10 조(수익증권의 발행 및 전자등록)	① <중략> 7. 종류 Cw 수익증권	① <중략> <u><삭제></u>
제 39 조(보수)	③ <중략> 7. 종류 Cw 수익증권 가. ~라. <생략>	③ <중략> <u><삭제></u>

[투자설명서]

항목	변경 전	변경 후
제 2 부. 6. 집합투자기구의 구조	[종류형 구조] [종류 C-W] 판매회사의 일임형 종합자산관리(Wrap)계좌 또는 특정금전신탁인 경우	[종류형 구조] [종류 C-W] <u><삭제></u>

7) 클래스 신설

[집합투자규약]

항목	변경 전	변경 후
제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	③ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각 호와 같다. <신설>	③ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각 호와 같다. [아래 참조 1]
제10조(수익증권의 발행 및 전자등록)	<신설>	[아래 참조 1]
제37조(보수)	<신설>	[아래 참조 1]

[투자설명서]

항목	변경 전	변경 후
요약정보 환매수수료	<신설>	[아래 참조 1]
제1부. 1. 집합투자기구의 명칭		
제2부. 1. 집합투자기구의 명칭		
제2부. 6. 집합투자기구의 구조 [종류형 구조]		
제2부. 11. 매입, 환매 및 기준가격 적용		
제2부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용		

[참조 1]

구분	가입자격	판매보수(%)	선취 판매 수수료	환매 수수료
종류 C-a	20 억원 이상 가입자	0.11	해당사항 없음	해당사항 없음

8) 운용역 변경

미래에셋변액보험어드벤처증권투자신탁1호(채권)		
항목	변경 전	변경 후
<운용전문인력>	<u>서재춘</u>	<u>고영서</u>

미래에셋개인솔로몬MMF1호		
항목	변경 전	변경 후
<운용전문인력>	<u>서재춘</u>	<u>최진영</u>

미래에셋연금증권투자신탁1호(채권혼합)		
항목	변경 전	변경 후
<운용전문인력>	<u>서재춘</u> , 이현경(책임), 정대진(부책임)	<u>최진영</u> , 이현경(책임), 정대진(부책임)

미래에셋프리미엄크레딧초단기증권투자신탁(채권)		
항목	변경 전	변경 후
<운용전문인력>	<u>김도로</u>	<u>최진영(책임),</u> <u>김도로(부책임)</u>

9) 모투자신탁 운용역 변경

미래에셋글로벌그레이트컨슈머증권모투자신탁(주식)		
항목	변경 전	변경 후
<운용전문인력>	박경륜(책임), <u>주종륜(부책임)</u>	박경륜(책임), <u>Yang Charles(부책임)</u>

미래에셋퇴직연금증권모투자신탁(채권)		
항목	변경 전	변경 후
<운용전문인력>	<u>김세환(책임)</u> , 박건웅(부책임)	<u>김도로(책임)</u> , 박건웅(부책임)

10) 펀드 결산에 따른 재무정보 및 주요 수치 업데이트

항목	변경 전	변경 후
요약정보 <투자비용>	-	<u>총보수·비용(피투자집합투자 기구 보수포함) 업데이트</u>
제 2 부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항	-	<u>총보수·비용(피투자집합투자기구 보수포함) 및 증 권거래비용 등 업데이트</u>
제 3 부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항	-	<u>재무정보 및 주요 수치 업데이트</u>
제 5 부. 4. 가. 이해관계인과의 거래내역	-	<u>이해관계인과의 거래내역 업데이트</u>

11) 투자위험등급 관련 변동성 값 등 업데이트

no.	펀드명	변경 전 등급 표준편차	변경 후 등급 97.5% VaR	변경 전(%) 표준편차	변경 후(%) 97.5% VaR
1	미래에셋단기채증권투자신탁[채권] [변경 후 : 미래에셋프리미엄크레딧단기증권투자신탁(채권)]	<u>5</u>	<u>6</u>	<u>0.50</u>	<u>0.46</u>
2	미래에셋브라질하이인컴채권연금저축증권투자신탁[채권]	<u>4</u>	<u>3</u>	<u>9.39</u>	<u>24.73</u>
3	미래에셋3억만들기인디펜던스증권투자신탁K-1호(주식)	<u>3</u>	<u>2</u>	<u>14.86</u>	<u>34.77</u>
4	미래에셋인디펜던스증권투자신탁K-3호(주식)	<u>3</u>	<u>2</u>	<u>14.87</u>	<u>36.21</u>
5	미래에셋연금중국본토증권투자신탁1호(주식-재간접형)	<u>2</u>	<u>3</u>	<u>16.15</u>	<u>29.88</u>
6	미래에셋한국헬스케어증권투자신탁1호(주식)	<u>2</u>	<u>1</u>	<u>22.27</u>	<u>50.56</u>
7	미래에셋퇴직연금브라질주식40증권투자신탁[채권혼합]	4	4	<u>9.32</u>	<u>17.18</u>
8	미래에셋퇴직연금증권투자신탁[채권혼합]	4	4	<u>5.80</u>	<u>12.95</u>
9	미래에셋퇴직연금클린인프라40증권투자신탁[채권혼합]	4	4	<u>9.30</u>	<u>16.87</u>
10	미래에셋변액보험어드밴티지증권투자신탁1호(채권)	5	5	<u>1.59</u>	<u>3.04</u>
11	미래에셋개인솔로몬MMF1호	6	6	<u>0.18</u>	<u>0.03</u>
12	미래에셋연금증권투자신탁1호(채권혼합)	5	5	<u>4.26</u>	<u>8.8</u>
13	미래에셋퇴직플랜글로벌그레이트컨슈머증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>19.01</u>	<u>39.42</u>
14	미래에셋글로벌그레이트컨슈머연금증권전환형투자신탁1호(주식)	2	2	<u>18.90</u>	<u>40.67</u>
15	미래에셋차이나그로스증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>22.54</u>	<u>45.69</u>
16	미래에셋퇴직연금배당커버드콜액티브증권투자신탁1호(주식혼합)	3	3	<u>11.26</u>	<u>27.58</u>
17	미래에셋다이와넥스트아시아퍼시픽증권투자신탁1호(H-JPY)(주식)	3	3	<u>12.61</u>	<u>27.9</u>
18	미래에셋퇴직연금스마트롱숏50증권투자신탁1호(주식혼합)	5	5	<u>3.80</u>	<u>8.5</u>
19	미래에셋G2이노베이터증권투자신탁(주식)	2	2	<u>20.46</u>	<u>46.37</u>
20	미래에셋인디펜던스증권투자신탁3호(주식)	2	2	<u>16.51</u>	<u>34.12</u>
21	미래에셋대형주포커스증권투자신탁2호(주식)	2	2	<u>17.59</u>	<u>37.57</u>
22	미래에셋배당과롱숏증권투자신탁(주식혼합)	4	4	<u>6.79</u>	<u>16.54</u>
23	미래에셋연금인사이트플러스증권투자신탁1호(주식혼합)	3	3	<u>10.81</u>	<u>24.52</u>
24	미래에셋인덱스헤지증권투자회사(주식)	4	4	<u>5.38</u>	<u>12.67</u>
25	미래에셋솔로몬단기국공채증권투자신탁1호(채권)	5	5	<u>1.18</u>	<u>2.04</u>
26	미래에셋솔로몬플래너증권투자신탁G1호(주식)	3	3	<u>14.10</u>	<u>28.24</u>

27	미래에셋코리아그레이트컨슈머증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>17.46</u>	<u>43.68</u>
28	미래에셋디스커버리증권투자신탁G1호(주식)	3	3	<u>14.10</u>	<u>28.31</u>
29	미래에셋신종MMF투자신탁제N-101호	6	6	<u>0.18</u>	<u>0.05</u>
30	미래에셋월지급식글로벌다이나믹증권투자신탁1호(채권)(분배형)	5	5	<u>3.05</u>	<u>5.01</u>
31	미래에셋재형글로벌다이나믹증권투자신탁1호(채권)	5	5	<u>3.05</u>	<u>5.05</u>
32	미래에셋차이나업종대표증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>24.10</u>	<u>43.71</u>
33	미래에셋BRICs업종대표연금증권전환형투자신탁1호(주식)	2	2	<u>19.17</u>	<u>40.26</u>
34	미래에셋장기주택마련증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>15.14</u>	<u>34.49</u>
35	미래에셋연금팬아시아컨슈머증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>17.27</u>	<u>34.47</u>
36	미래에셋친디아업종대표리치플랜증권투자신탁1호(주식)	2	2	<u>16.31</u>	<u>31.8</u>

*2024.3.1 시행일 이후 결산기가 도래하는 증권신고서(정정신고서 포함)부터 적용

12) 기업공시서식 개정사항 반영

[투자설명서]

항목	변경 전	변경 후
제 2 부. 11. 매입, 환매 및 기준가격 적용기준 나. 환매	(8) 환매수수료 해당사항 없음 <신설>	(8) 환매수수료 이 투자신탁은 환매수수료를 부과하지 않습니다. [별첨 1]

*2024.3.1 시행일 이후 결산기가 도래하는 증권신고서(정정신고서 포함)부터 적용

[별첨1]

중도환매 불가	중도환매 허용	
	중도환매시 비용발생	중도환매시 비용 미발생
X	X	O

13) 소득세법 및 법인세법 개정사항 반영

항목	변경 전	변경 후
제 2 부. 14. 나. 과세	<p>(1)투자신탁에 대한 과세 - 별도의 소득과세 부담 이 없는 것이 원칙</p> <p><중략></p> <p><u>다만, 외국원천징수세액은 다음과 같은 범위를 한 도로 환급을 받고 있습니다.</u></p> <p><u>환급세액 = 외국납부세액 × 환급비율*</u></p> <p><u>* 환급비율 : (과세대상소득금액 / 국외원천과세대 상소득금액) 단, 환급비율 >1 이면 1, 환급비율 <0 이면 0 으로함.</u></p>	<p>(1)투자신탁에 대한 과세 - 별도의 소득과세 부담 이 없는 것이 원칙</p> <p><중략></p> <p><u>펀드에서 외국납부세액 발생 시 펀드 단계에서는 국세청으로부터 외국납부세액 환급 절차가 없으며, 원천징수의무자(판매사 등)가 투자자에게 펀드 소 득 지급 시 투자자가 납부할 세액(이자·배당소득)에 서 투자자별 외국납부공제 금액을 차감하여 원천징 수 합니다. (2025 년 1 월 1 일 이후부터 적용)</u></p>

14) 오기 정정

[집합투자규약]

미래에셋재팬인덱스증권투자신탁1호(주식-파생형)		
항목	변경 전	변경 후
제 25 조(환매가격 및 환매방법)	<p><중략></p> <p>⑤ 다만, 환매청구일이 한국거래소의 개장일이 <u>아니거나 매년 1월 2일, 1월 3일, 5월 3일, 5월 4일, 5월 5일인 경우에는 제 2 조제 8 호의</u> 규정에도 불구하고 그 환매청구일을 영업일에 포함하여 산정한다</p>	<p><중략></p> <p>⑤ 다만, 환매청구일이 한국거래소의 개장일이 <u>아닌 경우에는 제 2 조제 2 호의</u> 규정에도 불구하고 그 환매청구일을 영업일에 포함하여 산정한다</p>

미래에셋차이나솔로몬증권투자신탁3호(주식)		
항목	변경 전	변경 후
제 37 조(보수)	<p><중략></p> <p>(종류 C-e)</p> <p>1. 집합투자업자보수율 : 연 1000 분의 9.0</p> <p>2. 판매회사보수율 :</p> <p>3. 신탁업자보수율 : 연 1000 분의 0.6</p> <p>4. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000 분의 0.3</p>	<p><중략></p> <p>(종류 C-e)</p> <p>1. 집합투자업자보수율 : 연 1000 분의 9.0</p> <p>2. 판매회사보수율 :</p> <p><u>가. 설정일 ~2012 년 01 월 09 일 : 연 1000 분의 13.6</u></p> <p><u>나. 2012 년 01 월 10 일 ~ 2013 년 01 월 09 일 : 연 1000 분의 12.8</u></p> <p><u>다. 2013 년 01 월 10 일 ~ 2014 년 01 월 09 일 : 연 1000 분의 11.9</u></p> <p><u>라. 2014 년 01 월 10 일 이후: 연 1000 분의 11.0</u></p> <p>3. 신탁업자보수율 : 연 1000 분의 0.6</p> <p>4. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000 분의 0.3</p>

[별첨1] 담당 투자운용인력의 경력 및 운용성과

1. 경력

1) 성명: 최진영 본부장

2) 주요경력

(02년~05년) 하나은행 기업신용조사 및 심사

(05년~현재) 미래에셋자산운용 채권운용부문

2. 운용현황(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열)

투자신탁명	설정일	설정액(백만원)
미래에셋 TIGER 투자등급회사채액티브증권상장지수투자신탁(채권)	2022-08-18	302,000

3. 운용성과(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열, 기간별 수익률, %)

투자신탁명	1개월	3개월	6개월	설정 이후
미래에셋 TIGER 투자등급회사채액티브증권상장지수투자신탁(채권)	0.80	2.06	2.82	15.37

[별첨2] 담당 투자운용인력의 경력 및 운용성과

1. 경력

- 1) 성명: 고영서 팀장
- 2) 주요경력

(09년~12년) 미래에셋맵스자산운용 채권외환본부

(12년~현재) 미래에셋자산운용 채권운용부문

2. 운용현황(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열)

투자신탁명	설정일	설정액(백만원)
미래에셋글로벌인컴증권모투자신탁(채권혼합)	2012-01-05	205,828
미래에셋국고채플러스증권투자신탁(채권)	2023-11-24	166,103
미래에셋퇴직연금장기증권모투자신탁(채권)	2006-01-04	66,560
미래에셋퇴직연금단기증권모투자신탁(채권)	2007-08-09	46,982
미래에셋펀드솔루션 40 증권모투자신탁(채권혼합-재간접형)	2015-07-31	9,279

3. 운용성과(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열, 기간별 수익률, %)

투자신탁명	1개월	3개월	6개월	설정 이후
미래에셋글로벌인컴증권모투자신탁(채권혼합)	1.48	1.75	3.08	16.45
미래에셋국고채플러스증권투자신탁(채권)	1.23	0.68	1.09	9.24
미래에셋퇴직연금장기증권모투자신탁(채권)	0.99	-3.62	-2.87	-0.05
미래에셋퇴직연금단기증권모투자신탁(채권)	0.48	-3.44	-2.62	0.63
미래에셋펀드솔루션 40 증권모투자신탁(채권혼합-재간접형)	0.76	1.76	2.99	33.68

[별첨3] 담당 투자운용인력의 경력 및 운용성과

1. 경력

1) 성명: Yang Charles 선임매니저

2) 주요경력

(13년~18년) 에셋플러스자산운용

(18년~19년) NH투자증권

(20년~현재) 미래에셋자산운용 주식운용부문

2. 운용현황(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열)

해당사항 없음

3. 운용성과(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열, 기간별 수익률, %)

해당사항 없음

[별첨4] 담당 투자운용인력의 경력 및 운용성과

1. 경력

- 1) 성명: 김도로 팀장
- 2) 주요경력

(14년~현재) 미래에셋자산운용 채권운용부문

2. 운용현황(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열)

투자신탁명	설정일	설정액(백만원)
미래에셋 TIGER27-04 회사채(A+ 이상)액티브증권상장지수투자신탁(채권)	2024-04-17	258,800
미래에셋국공채 MMF 투자신탁제 1 호[국공채]	2004-09-20	96,831
미래에셋국공채법인 MMF 투자신탁제 1 호[국공채]	2008-08-18	83,889
미래에셋프리미엄크레딧초단기증권투자신탁(채권)	2025-01-09	51,032
미래에셋신종 MMF 투자신탁제 N-101 호	2003-12-31	14,139
미래에셋국공채 MMF 투자신탁제 H-3 호[국공채]	2003-12-02	9,526

3. 운용성과(2025.01.31 현재, 설정액 기준 상위 공모 펀드 나열, 기간별 수익률, %)

투자신탁명	1개월	3개월	6개월	설정 이후
미래에셋 TIGER27-04 회사채(A+ 이상)액티브증권상장지수투자신탁(채권)	0.78	1.76	2.60	4.85
미래에셋국공채 MMF 투자신탁제 1 호[국공채]	0.27	0.82	1.71	68.32
미래에셋국공채법인 MMF 투자신탁제 1 호[국공채]	0.26	0.80	1.66	44.98
미래에셋프리미엄크레딧초단기증권투자신탁(채권)	-	-	-	0.22
미래에셋신종 MMF 투자신탁제 N-101 호	0.26	0.79	1.63	72.31
미래에셋국공채 MMF 투자신탁제 H-3 호[국공채]	0.25	0.76	1.60	70.60

미래에셋자산운용(주)